 Дело № 2а-140/2019
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу
г. Семилуки 26 марта 2019 г.
Семилукский районный суд Воронежской области в составе судьи Сошиной Л.А.,
при секретаре Деминой Н.В.,
с участием прокурора Василенко М.М.,
административного ответчика Азарова А.Т.,
представителя административного ответчика Азарова А.Т. по ордеру адвоката Гудимова А.М.,
рассмотрел в открытом судебном заседании в помещении суда административное дело по административному исковому заявлению прокурора Семилукского района в интересах неопределенного круга лиц к Азарову Анатолию Тимофеевичу о прекращении действия права на управление транспортным средством,
УСТАНОВИЛ:
Прокурор Семилукского района обратился в суд с административным иском по тем основаниям, что по заданию прокуратуры Воронежской области сотрудниками районной прокуратуры проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего вопросы противодействия незаконному обороту наркотиков, реабилитации и ресоциализации наркопотребителей. Азарову А.Т. ДД.ММ.ГГГГ выдано водительское удостоверение категории «В» серия и номер №. Указанное удостоверение действительно до ДД.ММ.ГГГГ По информации БУЗ ВО «Семилукская РБ им. А.В. Гончарова» Азаров А.Т., ДД.ММ.ГГГГ рождения, с ДД.ММ.ГГГГ находится в списке лиц, имеющих ограничение по допуску к управлению транспортным средством. Медицинский диагноз – «пагубное с вредными последствиями употребление наркотических веществ группы каннабиноидов». Данный диагноз является абсолютным противопоказанием к управлению транспортным средством. Сведения о стойкой ремиссии отсутствуют. Просит прекратить действие права Азарова А.Т., ДД.ММ.ГГГГ рождения, на управление транспортными средствами категории «В» по водительскому удостоверению серия и номер №, выданному ДД.ММ.ГГГГ
В судебном заседании прокурор Василенко М.М. заявила об отказе от административного иска в связи с выводами судебной экспертизы о том, что Азаров А.Т. не страдает наркоманией, в лечении не нуждается, просила суд принять отказ от административного иска и прекратить производство по делу.
Административный ответчик Азаров А.Т. и его представитель по ордеру Гудимов А.М. в судебном заседании не возражали против прекращения производства по делу.
Представители заинтересованных лиц - БУЗ ВО «Семилукская РБ им. А.В. Гончарова», УГИБДД УМВД России по Воронежской области в судебное заседание не явились, о дне слушания дела извещены своевременно и надлежащим образом.
Последствия отказа от административного иска и прекращения производства по делу, предусмотренные ст. ст. 46, 157, 195 КАС РФ, прокурору известны и понятны.
Учитывая, что отказ от иска не противоречит закону и не нарушает прав других лиц, в соответствии со ст. 46 КАС РФ суд принимает отказ от административного иска, в связи с чем имеются основания для прекращения производства по делу.
Руководствуясь ст. ст. 194-195 КАС РФ, суд
ОПРЕДЕЛИЛ:
Принять отказ прокурора Семилукского района от административного иска.
Производство по административному делу по административному исковому заявлению прокурора Семилукского района к Азарову Анатолию Тимофеевичу о прекращении действия права на управление транспортным средством прекратить.
Разъяснить сторонам, что повторное обращение в суд по административному спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.
Определение может быть обжаловано в Воронежский областной суд в течение 15 дней.
Судья
[bookmark: _GoBack]
